
                                                                                                                                                           

 

 

Evaluering av spørreundersøkelse for AFT deltakere november 2023: 
 

• Deltakerne gir ,lbakemelding om at de er fornøyde med informasjonen de fikk ved 
oppstart., men vi har et forbedringspotensial på vår informasjon om intern/ekstern 
praksis. 
 

• Deltakerne viser full score på informasjon om re@gheter og plikter som AFT deltaker, 
men vi må forbedre informasjonen om hvordan de skal klage om de ikke er fornøyde.  
 

• Tilpasning av deltakernes behov viser score 4,2 av 5, så deGe skal diskuteres, da 
,lpasning og personlige interesser for hver enkelt, er svært vik,g for å lykkes. (I 
motsetning ,l at det scores totalt 5 poeng på at deltaker føler at ønsker og innspill blir 
taG hensyn ,l i spørsmål 8.)  
 

• Spørsmål 9 blir besvart veldig posi,vt med hensyn ,l oppfølging av veiledere, men vi 
har her også et forbedringspotensial i spørsmål 10 og 11, i en løsning om «veien 
videre» og opplevelse av å ha fåG en bedre hverdag. 
 

• DeGe skal vi ta opp på førstkommende planleggingsdag på nyåret 2024. 

 

 

 


